

(内部资料 注意保存)

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 1 期

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 18 日

重庆商务职业学院 “六个迅速”，全力推动学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育走深走心 走实

重庆商务职业学院开展主题教育以来，严格按照党中央的决策部署和市委的工作要求，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，突出“六个迅速”，推动主题教育走深走心

走实。

一是迅速传达上级精神。学校党委召开专题会议，深入学习了习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神以及重庆市、市商务委、市教委主题教育动员大会精神，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。

二是迅速成立组织机构。成立由党委书记任组长，班子成员任副组长的主题教育领导小组，下设办公室，集中抽调全校精干力量 24 名，分设综合协调、材料、宣传教育、督促检查等 4 个小组，各尽其责、密切配合，合力推进主题教育。派出 4 个巡回指导组，采取巡回指导、下沉走访、座谈访谈等形式对各基层党组织开展主题教育进行督促指导，确保各项主题教育任务落到实处。

三是迅速制定实施方案。学校召开党委会研究制定《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》，明确总体要求、工作安排、主要任务。细化任务分解，制定 5 个方面 24 项具体工作任务。明确完成时限，强化进度管理，推动主题教育工作有效有序开展。

四是迅速组织动员部署。4月 18 日下午，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会，传达学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育大会上的重要讲话精神，贯彻落实党中央决策部署。通过传达学习和动员部署，全体党员干部弄清楚了“为什么学”“学什么”“怎么学”，增强了开展主题教育主动性、针对性、实效性。

五是迅速开展学习教育。充分发挥领导干部模范带头作用，党委班子成员以上率下，学原文、读原著、悟原理，引导党员干部认真学习《习近平著作选读》等指定学习材料。举办“国史讲坛”党的二十大精神宣讲，2名马克思主义学院教师分别以《坚持和发展中国特色社会主义的总任务》《以新发展理念引领高质量发展》为题，宣讲了中国特色社会主义的总任务和我国经济转向高质量发展的理论依据和现实意义。

六是迅速搭建宣传平台。建立宣传联动机制，充分利用好网站、微博、微信、橱窗等各种宣传资源，开设“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”专题专栏，设计网站头图1张，制作立屏8张，发布微信推文1篇，拍摄抖音短视频1个，LED屏标语6条，构成网上网下宣传“同心圆”，营造主题教育浓厚氛围。

报：市委主题教育领导小组办公室、市委巡回指导第十六组。

送：校领导、党委委员。

发：学校主题教育领导小组办公室综合协调组、材料组、

宣传教育组、监督检查组、指导组，各部门、二级学院。

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年4月18日印发
